

# 不远初心學起便命复樂與雜

## 川澳共同携手助推川货出川

四川省供销社 - 澳门供应商联合会名优农产品采购洽谈会在成都召开

□本报记者 李艳/文 冯庄/图



为贯彻四川省人民政府和澳门特别 行政区政府建立的川澳合作会议机制精 神, 务实推进四川与澳门各领域交流合 作,落实2019年5月四川省供销社党组 书记、主任任晓春率队赴港澳开展的"四 川名优农产品港澳行活动"成果,四川省 供销社邀请澳门供应商联合会组织 24 家澳门企业回访四川,于10月11日在 成都举办四川省供销社-澳门供应商联 合会名优农产品采购洽谈会。四川省供 销社党组书记、主任任晓春,四川省供销 社党组副书记、监事会主任张强,四川省 供销社党组成员、副主任、省供销投资集 团董事长、总裁向伟益,澳门贸易投资促 进局成都代表处主任李思寻、澳门供应 商联合会会长叶绍文、澳门供应商联合 会理事长李杰兴等嘉宾出席了本次洽谈 会。洽谈会由四川省农产品经营集团董 事长韦兴林主持。

洽谈会上,四川省供销社党组书记、 主任任晓春, 澳门供应商联合会理事长 李杰兴分别致辞,双方就川澳两地之间 的深厚友谊进行了回顾, 对未来双方在 农产品贸易领域的深度合作表达了信心

任晓春在致辞中提到,四川地处中 国西部,是承接华南华中、连接西南西

北、沟通中亚、南亚、东南亚的交通走廊。 近年来,全省上下认真贯彻习近平总书 记对四川工作系列重要指示精神, 坚持 稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结 构性改革为主线,坚持高质量发展新要 求,深入推进"一干多支、五区协同""四 建以电子信息、装备制造、食品饮料、先 进材料、能源化工5个万亿级支柱产业 和数字经济为主体的"5+1"现代产业体 系,全省经济总量迈上新台阶,经济结构 实现新突破,新动能活力持续释放,经济 运行总体平稳、稳中有进。2018年全省 实现地区生产总值(GDP)突破 4 万亿元,



排名全国第6;同比增速8%,比全国平 均水平高 1.4 个百分点。

任晓春表示,作为"9+2"泛珠三角区 域合作的兄弟省区,长期以来,四川和澳 门一直有着紧密的联系和深厚的友谊。 为促进四川与澳门的深度合作,四川省 供销社和澳门供应商联合会共同在这里 举办名优农产品采购洽谈会,四川供销 社系统 110 余家企业集中展示优质农特 产品并将深入洽谈合作事宜,这是十分 难得的机遇。

李杰兴对四川省供销社在本次洽谈 会上给予的支持与帮助表示衷心的感 谢,他表示,通过此次合作,加深了四川 农产品与澳门供应商的了解与合作,从 中挖掘了更多的合作商机。这不仅让澳 门从中受益, 也进一步推进了四川名优 产品走出去的步伐。双方将充分发挥各 自优势,促进多领域的合作发展。

洽谈会上,蒲江县、洪雅县、西充县 进行了当地优质农产品主题推介。随后, 四川省供销投资集团与澳门供应商联合 会签署了战略合作协议。

此外,来自四川省供销社系统的近 百家农产品企业带着上千种名优产品在 云龙大厦二楼举行了现场品鉴与专题展 销。琳琅满目的产品、安全可靠的品质、 特色鲜明的口感、时尚现代的包装极大 地激发了澳门来访企业的购买热情,川 澳双方企业现场达成了数千万元的合作 协议。

会后,澳门供应商联合会会长叶绍 文告诉记者,澳门没有农业生产基地,全 部依赖进口。澳门供应商联合会作为澳 门与四川交流合作的桥梁,为丰富澳门 供应而寻找优质货源,希望通过此次活 动能够推动四川优质的农副产品进入澳 门市场,同时相信今后的采购合作会形 成常态化。

"此次洽谈活动的开展,对我们来 说是很好的机会。"澳门美高梅公司采 购行政总监梁泳澎告诉记者,澳门每年 有超过3000万的游客,通过这次实地 考察,他们可以采购到四川优质的农副 产品,可以做出更多符合外地游客口味 的菜品。希望以后有更多的机会参观不 同的地方, 采购更多的优质产品回澳

本次活动由四川省农产品经营集团 和四川天府农产品冷链物流集团共同承 办,四川省供销社系统的近百家优质农 产品生产企业和澳门二十余家农产品采 购企业参加本次洽谈会。

□廖晓琴 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图



为深入开展"不忘初心、牢记使命"主题 教育,进一步强化党性修养,不忘初心跟党 走,近日,四川宣汉县供销社和达川区供销 社的全体干部职工前往巴山红军公园参观

在烈士纪念碑前,全体党员干部怀着无 比崇敬的心情向革命英烈敬献鲜花、致敬; 面对庄严的党旗,庄重地举起右拳,重温人 党誓词。每位党员干部怀着对党的感激、自 豪之情一起合唱《没有共产党就没有新中

随后,全体人员先后参观了巴山红军公 园和王维舟纪念馆,党员干部认真聆听了革 命先辈感人的英雄事迹,参观了珍贵的历史 照片、书信、遗物等史实资料,真切感受到革 命先辈、仁人志士前仆后继、赴汤蹈火的革 命精神,思想得到了进一步的升华。

通过此次活动,对全体党员干部进行了 一次深刻的革命传统教育及精神洗礼。大家 纷纷表示,要继承革命先烈的优良传统,弘 扬革命精神;同时,要毫不动摇地坚持中国 共产党的领导,不忘初心、牢记使命。在今后 的工作和学习中,立足岗位、脚踏实地、无私 奉献,为供销社综合改革发展贡献自己的一

不忘初 题

#### 深化综合改革 助力乡村振兴 德阳市旌阳区供销社"4+3"暨乡村振兴培训班开班

□廖海燕 本报记者 李鹏飞 文/图



件精神,加快新型农民社员队伍建 培训班采取集中培训分步实施的模 设,推进农业产业发展,深化供销合 式。首先在四川省商贸校对工商、税 作社综合改革,助力乡村振兴,近日, 务、农民合作社法律法规、农村电子 四川德阳市旌阳区供销社在四川省 商务等专业知识进行教学;其次采取 "4+3"暨乡村振兴培训班以及旌阳区 层社、省级及以上示范社、联合社、社 供销社 2019 年基层社、省级及以上 有企业负责人到泸州市泸县和绵阳 示范社、联合社、社有企业负责人研 修班。来自全区 60 多家农民合作社 业负责人等150余人参加培训。

作社综合改革,提升为农服务水平, 村合作经济组织。

为贯彻落实中央、省、市1号文 助力乡村振兴的重要举措。本次两个 商贸学校举办旌阳区供销社 2019年 走出去实地学习考察的方式,组织基

市三台县进行现场教学。 参加培训学员纷纷表示,通过旌 及联合社理事长、各乡镇专合组织负 阳区供销社举办的这两个培训班,不 责人、各新型基层社负责人、社有企 仅提升了农业带头人的理论素养,还 可以转变大家的思想观念,丰富他们 据了解,开展农民合作社及联合的视野,从而打开他们的思路,"这样 社培训是旌阳区供销社深化供销合 既培育了新型职业农民,又壮大了农

### 资阳市供销社 全力攻坚"五城同创"工作

作,按照市委、市政府五城同创"会议精 神和"双创"工作有关要求,近期,四川资 阳市供销社对帮扶包联村雁江区宝台镇 雷音村所辖范围环境卫生、公用设施、市任、制定措施、立行立改。 场秩序等再次进行了清理整治,取得了 阶段性成效, 雷音村的环境卫生得到了 根本改善,小区环境变得干净清爽、整洁 职工80余人次坚持每天深入社区报

党组始终高度重视,切实发挥牵头作用, 创卫宣传单、明白纸,增强群众的知晓 扎实做好创卫工作。组织铁塔公司、区财 度、参与度。帮助调整小区农贸市场, 席倪勋多次深入雷音村实地调研指导。

为做好资阳市全国卫生城市创建工 政局、宝台镇政府、社区干部等负责人深 人雷音村进行全天候检查督导, 坚持部

在环境集中整治工作中, 资阳市 到,带头开展死角垃圾、废弃杂物清 创卫工作启动以来,资阳市供销社 理,绿地保洁、环境清扫,向居民发放 共治的氛围基本形成。

复损毁的各类井盖20套,联系移动、 门包片区、干部包楼栋、村社包住户的责 电信等部门对楼道内的通讯线路重新 后,倪勋充分肯定了市供销社牵头所做 任制。对发现的问题建立清单、落实责 规范布设,并先后捐助1万元支持公 共设施建设和制度建设。同时,彻底整 治 26 栋居民住宅内外环境,规整通讯 供销社自始至终由主要领导率领干部 线路 51 处,清运建筑生活垃圾 16 车, 全面规范车辆停放和市场秩序, 小区 内外环境得到了根本改善, 群众共管

在创卫工作期间,资阳市政协副主

并主动协调市建设局帮助社区更换修 听取市供销社、铁塔公司、区财政局、乡 镇政府、社区干部等负责人的工作汇报 的工作。倪勋要求,一是各帮扶单位、雷 音村委要制定切实可行的措施和办法, 并抓好落实。二是要明确小区住户是雷 音花园的责任主体,要做好宣传发动,形 成人人动手,人人参与的良好氛围。三是 村两委要加强督促指导参与, 镇党委政 府与市、区包联单位要密切配合,各司其 责,做好双创工作。

通讯员 蒋兴俐

## 青白江区供销社 推动蓉欧商品进农家

近日,成都市青白江区供 销社组织直属企业区土产果 品公司、区聚农合农民专合社 联合社相关人员前往成都国 际铁路港,与新华全球购开展 品、日化用品,满足农村群众 了深入交流。

销社系统现有村级综合服务

对品质生活消费需求相关事

双方就利用青白江区供 宜进行了磋商。同时,还围绕 "陆海联运枢纽,国际化青白 社和村级农产品营销网络体 江"发展定位,合作建设农产 系,宣传销售进口酒类、食 品进出口展示展销平台进行



旅游天府看成都地标中轴 云龙酒店 下榻云龙 市中心角中取移



扫一扫 成会员 优惠多多 惊喜连连

₩₩.成都市锣锅巷 122 号 订房专线:(028)86780888 转 2 或 80129 订餐专线:(028)86780888 转 6